HRAE 1=

AN & 2 — B %

HER R

L H %40 ﬁ%%uwgﬂ‘z MY FHE AR BEEEL—REL

T % % & PaAR TR ZE At

T E i 2,527, 000 (T BR Z)
AN AF# A H SRAEILAIBH FRTIRF00S)

AKLE A g LI
(BK) BERE3E 2, 147,950 | < Uiz X 5 %#L
) 7IT4T 2, 527, 000
(B AL 2 & %D
() Tlm— R 2, 147, 950

(BR) 3 2,147, 950H




R 1 5

I\

L & % — & %

HER H=ZER

T = % 4"

DA BELM S SRR AR ERE 1A
T PRE T

T3 % 5 A

VEAD TR T

T OE 18,177, 000 (HEB KR Z)
AL FE A H SRAFELILALSH  FEITIRFLSSy
A HLE A& Mt # =
(bR 7)1 BRIk
BEETE (B 18,177, 000
BgfE T2 (BR) 17, 810, 000H
(BR) A 18, 000, 000H]

(BR) R

17, 540, 000H % AL

(BR) CHRbESE

18, 100, 000H




A1 5

N

L & X — & %

AR | 2R — Y R EER

LH%EHW

SRR A BHERR v PSRBT

L = % A

[EE NN SR

T OE fii 6,970, 000 (VHF Bk &)
A FLFEH A SRAFEILHL5E  FRI9RELGS)
A AL F A Mt i %
(BR) 7)1 et BEIR
(BR) BB T3 6, 760, 000
BETE () 6,520,000/ | % 4L
(k) JLET TEERE T 6, 950, 000 M

‘T (B0

6, 970, 000H




BB 1 5

I\

L & X — & %

FH AR EE &

L HE%E4H

A0 4 REE TS CFHE TR S T

T %= % 5 oA

PUHR TR TS

TOE il K 4, 150, 000/ (HERKE)
A ML # A H SRAFILALBH  FRI9RF305

AR E & i) L
(KR BHE 4, 130, 000/
(Bk) EAHE 4, 150, 000
() #ri 4, 000, 000 % #L
(F) #HFn1 4, 140, 0009

(BR) Rt

4,110,000




HAFE 1 &

A L & X — B Xk

H R —BEEEER

L% % 4%

%’@g/f MAET 1 BB - 35 1 TIX ZEXFifnkasttaeid H
T

T =% 5

[EE NN e &

ToE M 1,626,198M  (H#fi)
AHLE R B | ARMELGE  FHONs05)
A K & # \
ARE (W B %) o
F) &g 4, 500, 000H

MERLEE

wEIR

YR ER

4, 480, 000H % AL

4, 535, 000H

4, 530, 000H




#RAHE 15

N AL

4k

wer

x

HEER EIEE

T F 5 4 W

HEVE » R 2 B - 3 B2 TIK ZEX s HRAEE N

T

TF %

PaEL TR =

T E 4, 480, 529 (VHERLHK )
AN #= A H SF4EILALI5H  FRI9RE30S)
AR #E & i) LS
(F) &ILER 4, 360, 000
Y RER 4, 380, 000
HEHES 21
() #HEKLEE 4, 340, 000/ % HL

i

it
W

L

4, 390, 000H




A 15

AL & X2 — B X
A | R R — Y R EGE
L H %4 W% B X B (R E A LEDARI ol L
T = % 4 VEAD R TR
T Al K 4,520, 000 (THE PR )
AN #F H H SRAFEILHISH  FRT9RF305
A AL & & M) LS
(R FEBETE 4, 520, 000
(BE) AEET 4, 430, 000
(BR) I L3 4, 400, 000M
(B) FUBT FEESE %A 4, 480, 000
(F) BILER 4, 384, 000 % AL




R 1

AN K & X — & %

HYER TR AR

T F % 4 ®W

AR0AEE RS IR i AR HRRIRTE

T = % 4

PO TR =%

T OB i % 2, 834, 0004 (HERLRZ)
AN A # H H SF4EI1A15H  FRIIKE46S)
ARLE A M) "R
(f) #7513 2, 834, 000
) R 2, 830, 000
(B AR T3 2, 834, 0004
Ch) 2, 692, 300

F) ZWHeRT%

2, 660, 000 % AL




BRAE 15

AN H & X2 — & %

FH R G &

T F % 4 A AFE TEMSEE BB B ER EEREE LE

T %= % 5 o PE S T R B

T oE A 2, 745, 000 (THFRL &)
AL HEH A SFAEILHIBA R4S
AR M) o=
CB) RiEER 2,717, 000 % fl
ks (F) 2, 740, 000
(F) FELA Fi35)
() HEFH 2, 740, 0004

() &4f& 2, 745, 000




HRAE 1=

A L & X — B X%

R R AR

T H= % 4 BRNATEE MREREBRE KRR MRS R

T %% & fiEE i I

T oE % 901, 000 (M BB =)
A KL H H SF44E11A 15 H B 10EF004y
AL & 8 |
A HL#E A (EE B X) o=
() TaEB Bk 5T 880, 000 % FL
() db=lBEs A& E 890, 000H

(BR) = UEREH WHSIE 890, 000




